

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005141226

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Steckborn, Steckborn, neu BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Frauenfeld, Frauenfeld

BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Frauenfeld Zürcherstrasse 310 8500 Frauenfeld

Bisher
BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Steckborn
Gehrenstrasse 36
8266 Steckborn

BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Steckborn, in Steckborn, CHE-389.208.182, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2015, S.0, Publ. 1919147), Hauptsitz in: Marthalen. Firma neu: BlatterIMMO AG, Zweigniederlassung Frauenfeld. Sitz neu: Frauenfeld. Domizil neu: Zürcherstrasse 310, 8500 Frauenfeld. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-104.536.843.

Tagesregister-Nr. 1742 vom 30.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 09.01.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau